HAYYHO-NPON3BOACTBEHHASA KOMNAHUA TON®

454018, r.YensbuHck, yn. Kucnmumna . 100, Ten./dakc: (351) 796-01-18, 796-01-19
E-mail: teko@teko-com.ru
www.teko-com.ru

[aTuuk naBneHus oowenpoMbILLEHHbIN
PTW1CM

Macnopt
PykoBOACTBO NO 3KCnyaTauuu
PTW1CM.000 NC

2025 .



1. O6wue ceepeHus.

[atyuk fasnexns obienpombiiunerHbin cepun PTW1CM (ganee no TeKCTy - 4aTymk).
[Jatyuk npegHasHavyeH AN KOHTPONS M3ObITOMHOTO WM abCoMOTHOrO AaBREHWUS BEMUYMHON
po 70 MMa mnv otpuyatensHoro gasnexns go -0,1 MlMa.

IMoboe apyroe npuMeHeHWe aatynka LOSMKHO ObITb COrNacoBaHO C U3rOTOBUTENEM.
[MpUMeHeHWe faTymKa He Mo Ha3HaYeHWo, MOXET NPUBECTY K €ro NosIOMKe (BbIXOAY W3 CTPOS).
YcnoBHoe 0603Ha4eHNe aaTymka NPpUBEAEHO B NPUNOXEHUN A.

2. TexHUYeCKne XapaKTepuUCTUKN.

HanmeHoBaHWe napameTpa 3HayeHue
Tnn n3MepsemMoro AaBneHns n3bbITOYHOE, abCONITHOE, BakyyMMETPUYECKOE
[nanasox nsmepenus, Mla -0,1...70
[aBnexwve neperpysku, % 150
[aBnexve paspoisa, % 200
[MorpewHoCTb n3mepeHnst, % 0,5
ITuHenHoCTb, % 10,5
MoBTOPSiEMOCTD, % +0,5 N
BrnusHue Temnepartypeol, %, He bonee 0,01 On/°C

Bpems oTknuka, Mc, He 6onee

2 (10..90% AV)

HanpsixeHne nutanns, B

- Npy BbIXoAHOM curHane 4-20 MA 12-30

- Npy BbIxogHOM curHane 0-10 B 12-30

- Npy BbIxogHOM curHane 0-5 B 9-30

- Npu BbIxoaHOM curHane 0,5-4,5 B 4,75-5,25

- Npw BbIxogHoM curHane 0-100 mB 10
ConpotueneHue Harpysku, Om He meHee 600
OHepronoTtpebnexune, MA, He bonee 20
3awuTa oT neperpysku na
3alimta ot 0bpaTHON NONSPHOCTU na
Temnepatypa nsmepsiemon cpegpl, °C -40...485
CreneHb 3awnTbl IP65

Matepuan kopnyca

Hepxasetowwas cranb 304 (316L cnew. ucnonHexwe)

MaTepuan membpaHb|

HepxxaBetoLas cranb 316L

Macca, kr

0,10

ONEeKTPUYECcKoe NOAKMIOYEHne

Mini DIN 43650, M12x1 4-x koHTakTHbIN, Packard,
KabenbHbIV BBOJ,

Tvn BbIXOZHOrMO CUrHana

4-20 mA; 0-5 B; 0-10 B; 0,5-4,5 B; 0-100 mB;

[abapuTHbIE pa3mepbl, MM

CM. npunoxeHue B

Pa3mepbl TEXHOMOrMYEeCKMX
NPUCOEAMHEHNIA, MM

CM. npunoxeHue I




3. KomnnekTHOCTb NOCTaBKU:

[atunk gaBnexust 0bLLEenpPOMBbILLNEHHBIN -1 wr.
Macnopt -1 wr.

4, YKa3aHusa no yctaHoBKe M 3KCnyaTaLuum.

Bupg knumatunyeckoro ncnonHenms gatyunkos Y1 no FOCT 15150-69.

Ycnosust aKcnnyaTauuu OatyukoB npu Temnepatype okpyxatowen cpegbl -40 °C ...+85 °C u
OTHOCUTENbHOM BRaxHOCTH Bo3ayxa (40...85)% npu +20 °C.

[aTunkn npegHasHadveHbl Ans paboTbl BO B3pbiBOOE30NacHoM cpefe U He npeaHa3HayveHbl 4
paboTbl B OKpyXalollen cpede, COAepXallen arpecCMBHbIM ra3 Wwmu nap B KOHLEHTpauumsX,
NPUBOAALLMX K Kopposuu Hepxasetowen crtanm AISI 304 (316L cneuy. ucnonHeHwe).
KoHTporupyemble cpemdbl He AOMKHbI ObiTb arpeccuBHbl K Hepx. cranm AISI 304 (316L crew.
WCTONHEHME).

Bce noakntoveHus K AaT4YnKy Npon3BoauTb NpU OTKIKOYEHHOM HaNpPAXKEHUN NMNTAHUA.

Mo cnocoby 3alnTbl OT NOPAXKEHNS ANEKTPUYECKMM TOKOM AaTUMKM COOTBETCTBYIOT knaccy Il no
FOCT P 58698-2019.

3akpenuTb AaTumk Ha obbekTe.
Pabouee nonoxeHue - noboe.

[MOAKNYMTE B COOTBETCTBUM CO CXEMOW MogknoyeHns (cm.npunoxenue b). He ponyckatotes
neperpysku M KOPOTKME 3aMblKaHUS B Harpys3ke.

[lonyckaeTcs nonaaaHie Ha MemOpaHy CMa3o4HO-OXNaXaatoLLMX XUAKOCTEN 1 Macen.

5. MpaBuna xpaHeHUs 1 TPaHCNOPTUPOBAHMUA.
9.1. YcnoBsus xpaHeHWs B CKNaACKMX NOMELLEHUAX:
- Temnepatypa +5 °C...+35 °C.
- BnaxHocTb, He 6onee 85%.
9.2. Ycnosus TpaHCnopTUpOBaHus:
- Temnepatypa -50 °C...+50 °C.
- BnaxHocTb A0 98% (npu +35 °C).
- ATmMoCchepHoe faBneHune (84,0...106,7) kMa.

5.3. TpaHcrnopTUpoBaHMe [aTyMka OCYLIECTBASETCS MObIM BWOOM TPaHCMOPTa MpK YCrOBMM
3alMTbl €ro OT 3arpsisHEHUst U MEXaHWUYECKUX MOBPEXOEHWN, B COOTBETCTBUM C MpaBunamu
NepeBo30K rpy30B, AENCTBYIOLMMM Ha AaHHOM BUIE TPAHCMOPTA W yKa3aHUsIMU PYKOBOACTBA MO
aKCMnyaTaLum.

6. CsepneHus 06 yTunusauum.

KoHCTpyKUMst 1 MaTepuanbl, U3 KOTOPbIX W3TOTOBMEH [AAaTYMK, He HaHOCST Bped OKpyXatoLlen
NPUPOHOI Cpeae 1 300POBbI0 YEMOBEKA NP ET0 XPAaHEHWMN, TPAHCMOPTUPOBAHMM, SKCTTyaTaLum.

OnemeHTbl JaTuMKa MpyU YTUMM3ALWW OOMKHbI ObiTb CrpynnMpOBaHbl MO BUOAM MaTepuanos
(4epHble MeTanmbl, LBETHbIE MeTannbl, NONMAMEpbl, pe3Ha ¥ T.0.) B 3aBUCUMOCTU OT
[EACTBYIOLLMX ANS HAX NPaBUN YTUIN3ALMN.

YTunusauma gartynka npousBoguTca B Nopsiake, ycTaHoBneHHoM ®enepanbHbiM 3akoHOM «O6
oTxoAax npoussogctea 1 notpebneHns» (Ne89-®3, meictBylowas pegakuus), a Takke apyriMu
POCCUICKUMM U PETMOHANbHbIMU HOpMami, akTamu, NpaBuiiaMi, PacropsKeHUsMU K Mpou.,
NPUHATBIMM ANS MCNONb30BaHNS YKa3aHHbIX 3aKOHOB.



1. apaHTUiHbIEe 00A3aTeNbCTBA.

[apaHTUHbLIA CPOK 12 MecsALEeB CO AHA BBOAA B AKCMITyaTaLmio, HO He Bonee 18 mecsaues co AHS
OTIPY3KM NOTPebUTENo Mpu ycnoBuu COBMIOAEHUS NpaBWiT TPAHCMOPTUPOBAHMUS, XPaHEHMS,
MOHTaxa, 3KCnyaTaLum n OTCYTCTBUN MEXAHUYECKUX MOBPEXOEHNN.

U3denusi npuHumaromesi Ha paccCMompeHue nNo 2apaHmMuu Nnpu Hanu4yuu PeknamayuoHHo20
aKkma, amukemku u (unu) nacnopma.

8. CBnaeTenbLCTBO O NPUEMKe.

[atunk gaBnexust 0bLLEenpPOMBbILLNEHHBIN
PTW1CM - - - - - -

X XXXX XX XXXX XXXX XX
3aBOACKON (CepuiHbIn) Ne COOTBETCTBYET HOPMATUBHO-TEXHWYECKOWN AOKYMEHTaLuM
nsrotoButenst 1 obszaTenbHbIM TPebOBaHWSM rOCYAAPCTBEHHbIX (HALMOHamNbHbIX) CTaH4apTOB,
MUCMbITaH W NPU3HaH roHbIM K peanuaaLinmn 1 akcnsyatauum.
[NpumeyvaHue:
M3roToBuTENb OCTaBNSeT 3a COBOW NPaBO BHECEHWS HECYLLECTBEHHLIX U3MEHEHWA KOHCTPYKLMK,
He BIMSAIOLLMX Ha 3KCMITyaTaLMOHHbIE XapaKTePUCTUKN.

[laTa Bbinycka Mpeactasutens OTK




Mpunoxexune A
YcnoBHOe 0603Ha4YeHue paTymka

Ob6o3HayeHne aaTymka:
PTW1CM -X- -XXXX- -XX- -XXXX- -XXXX- XX
1 2 3 4 5 6
roe,

1 - Tun n3mepsieMoro AaBneHus:
G - n30bITOYHOE;
A - abcontoTHoE;
\/ - BaKyyMMETPUYECKOE;
2 - [lnana3oH n3mepsaemMoro AaBneHus:
BakyymmeTpuyeckoe faBneHue:
1000 - (-100...0) kMa;
1010 - (-100...100) kMa;
1050 - (-100...500) kMa;
1100 - (-100...1000) kMa;
30bITOuHOE MK abCONOTHOE AaBNEHNE:
K010 -0...10 kMa;
K040 - 0...40 kMa;

K100 -0...
K500 -0...
0010-0...
0016 -0...
0020 -0...
0025 -0...
0040 -0...
0060 -0...
0100 -0...

100 kla;
500 kMa;
1 MMa;
1,6 MMa;
2 MMa;
2,5 MMa;
4 MMa;
6 MMMa;
10 MMa;

0250 - 0...25 Ma;
0400 - 0...40 MNa;
0600 - 0...60 MMa;
0700 -0...70 MMa;
X(...) - Bpyroe (yka3aTb B CKoOKaXx);
3 - MorpewHocTtb uamepenus: 05 - 0,5%;
4 - TexHonorn4yeckoe npucoeauHeHme:
G12M - pe3bba HapyxHas G1/2;
G14M - pesbba HapyxHas G1/4”;
G18M - pesbba HapyxHas G1/8”;
N14M - pesbba HapyxHas 1/4” NPT;
N18M - pesbba HapyxHas 1/8” NPT;
M12M - pesbba HapyxHas M12x1.5;
M10M - pesbba HapyxHas M10x1;
X(...) - apyroe (ykasaTb B ckobkax);
5 - BbixogHoOW cUrHan:
V545 -0.5...4.5B (3-x npoBog,.);
A420 -4...20 MA (2-x npoBog.);
V010 -0...10 B (3-x nposog.);
V005 -0...5B (3-x nposog.);
V100 -0...100 mB (3-x nposog.);

X(...) - apyroe (ykasaTb B ckobkax);
6 - dnekTpnyeckoe NOAKMNOYEHUE:

P1 - pasbém Packard;

M1 - M12x1, 4-X KOHTaKTHbIiA;

KB - kaberbHbIf BBOJ;

MD - pasbém Mini DIN43650;

X(...) - apyroe (ykasaTtb B ckobKax).
Mpumep 0603HaveHns; PTW1CM-G-0010-05-G14M-A420-MD



MpunoxeHue b
AnekTpuyeckue NPUCOeANHEHUN, pa3Mepbl

Pasbém mini DIN43650 Pasbém M12x1, 4-X KOHTAKTHbIA
Tun 06o3HaueHue Tun 060o3HaueHue
Cxema obo3HaueHuA Tun cxemel Cxema obo3HaueHuA Tun cxemel
CHTHana KOHTaKTOB CHTHana KOHTaHTOB
1 MutaHue + 1 Mutanue +
e 4
1 2 CurHan 4 2 CurHan
(L2(0)13))
= 4..20 mA . y 4...20 mA
- npoBogHan % y npoBogHan
ot 0 poBoA 5 - posea 3 2
I GND  |3asemneHune 4 -
1 MuTaHue + T i Mutanwme +
35
05 B; 2 OBWwmiA 0B 2 CHrHan
0-10B; 3-x 0-10B; 3-x
i 0,5-4,5B; |npoBogHan 20 | 0,5-4,5B; |nposoaHan
0-100 MB 3 CurHan 0-100 MB 3 OBwwmiA
GND  |3azemnedHue ! 4 -
KabenbHbii BEOL, Pasbém Packard
Tun 06Go3HaueHue Tun O6o3HaueHue
Cxema oBo3HayeHmA Tun cxembl Cxema oBo3HayeHmA Tun cxembl
CHIHana HKOHTaKTOB CHIHana HOHTaHTOB
HpacHoli | MuTaHue + /—‘\ 1 Mutanue +
I =)
: 2 W&l 2-x
-X i i
4..20 mA 3enéHbi|  CurHan \\&/ 4...20 mA 2 CurHan
npoBoaHan \____/ 1 npoBogHan
_ _ —_— 3 _
T -
KpacHbli | MuTaHue + 1 Mutaxne +
T ool 0-5B; 42 0-5B;
o
| | o108 3% . ; — 0-10B; 3% ;
v 3enEHbIA OBuMiA 2 O6uMiA
©24. 5 1T 0,5-4,5B; |nposogHan 0,5-4,5B; |npoeogHan
| 0-100 mB ®24.5 13 0-100 mB
L ] ll| | 1 24. 5 |
HENTBIA Curuan 3 CurHan




TO

KabenbHbIn BBOA

(@

——1]}
=

Pa3bém Mini DIN43650

Mpunoxexue B
abapuTHble pa3mepbl AaTymMKa

—e
- ! 244 ;
- il L :
- b4 &
£
I\r'_a'
b
ST .-
1 — =
= £ g
—_—
F=——1
F———]

Pa3zbém M12x1, 4-X KOHTaKTHbIN



Mpunoxenne I

Pa3mepbl TEXHONOrMYECKUX NPUCOEAUHEHUN AaTUMUKa

10
]

_|
L)

|l B
| J i G1/4
G1/4
l M12X1,5
M12x1,5

1/4 NPT
1/4 NPT

M10x1
M10x1

18

wlow

1D1

10
|
|

1/8 NPT

— cm

Gl1/2

G1/2



